# 水泥罐车侧翻砸"瘫"小轿车

事发九水东路,所幸轿车司机仅受轻伤



捷达轿车已被水泥罐车彻底砸毁。 记者 周衍鹏 排

本报8月6日热线消息(记者 周衍鹏) 6日下午,在九水东 路与汉川路路口,一辆水泥罐 车发生侧翻,把一辆小轿车砸 扁,所幸轿车司机仅受轻伤。

"一辆水泥罐车砸扁了一辆小轿车,小轿车司机被卡在车里!"6日下午1点半,读者向本报反映,九水东路与汉川路路口发

生事故。记者赶到现场看到,水泥罐车车身向右侧翻,前方两米远处,一辆银色捷达轿车"瘫"在路边,除副驾驶室位置外,其余部位几乎全被砸扁。

目击者说,当时水泥罐车和 小轿车在九水东路上西向东并 行,水泥罐车在逆行车道上,两 车间隔着绿化带,小轿车到汉川 路路口处左转时,只听到一阵急 刹车声,接着两声巨响后,水泥 罐车侧翻朝小轿车砸去。

事故发生后,罐车中的水泥和轿车油箱的汽油流出数十米远,交警、消防、急救等人员迅速赶赴现场。交警调来两辆吊车,合力将水泥罐车吊起,被卡在驾驶室内的轿车司机被消

防队员救出送医救治,所幸仅 受轻伤。

轿车司机说,水泥罐车砸来时,他往左猛打方向盘冲出几米后,顺势朝副驾驶座爬去。 "水泥罐车再移过来半公分,我肯定就完了。"

目前,肇事水泥罐车司机 被警方带走讯问。

## 围挡夺命,"主人"快别躲了!

一处占道围挡导致摩托车司机身亡,施工单位成谜

本报8月6日热线消息(记者周行鹏 通讯员 方文 刘德义) 3日晚,在李沧区万达公馆门前处,一男子骑摩托时不慎刮擦路边施工围挡,导致摩托车突然变向撞到路边大树,男子摔出十余米远,经抢救无效身亡。经查,围挡系非法施工所设,却找不到施工方。

3日21时35分许,李沧交警 大队接到报案称,一男子骑摩 托车沿中崂路由东向西行驶至 万达公馆门前时突然变向撞到 路边大树,后又被弹出十余米 远,男子躺在地上一动不动。接 警后,李沧交警大队事故科民 警赶到现场,并联系救护车将 伤者送医救治。最终,男子因伤 势过重,经抢救无效身亡。

经查,男子姓陆,今年26

岁,家住李沧区四流中路。事发 当晚陆某驾驶摩托车东向西行 驶至中崂路巨峰路口东侧时 (万达公馆门前处),由于摩托车 与路面古力井施工围挡右侧刮 擦,导致摩托车右突然变向撞 到路边一棵大树,后摩托车又 倒地前滑十余米远。事故中,陆 某因头部撞树严重受伤,因失 血过多,送医抢救无效后死亡。

经调查,该处占道施工未 经交警部门批准,属于私自施工,也未按规定设安全警示设施,但一直未找到施工方。6日,记者随民警再次到事故现场,因迟迟未找到施工方,围挡被交警部门清理,现场的四个古力井盖有明显检修过的痕迹。

记者注意到,古力井盖上标注为自来水集团"给"的字



事故科民警对现场进行勘察。 周衍鹏

样,在记者就此事求证时,自来水集团予以否认。"去年我们维水集团予以否认。"去年我们维修过,但最近没有。"电话中一名工作人员答复。随后,记者从李沧区建管局获悉,该施工路

段并未报批,属于违法施工。

交警部门表示,会尽力找到施工方,还死者家属一个交代,同时希望施工方主动到交警部门交代。

信息快递

#### 老人晨练途中 不幸被撞身亡

肇事司机逃逸,当天下午即被抓获

本报8月6日热线消息(记者

曹思扬) 6日清晨5点10分左右,在 辽阳东路东向西方向大埠东小区 公交车站附近,一位76岁的老先生 在去晨练的路上被一辆面包车撞 成重伤,经抢救无效死亡,肇事司 机当场逃逸。当天下午,崂山警方 将肇事司机抓获归案,目前案件正 在进一步调查中。

6日清晨5点40分,读者向本报 反映,在辽阳东路大埠东小区车站 附近,一位老人被一辆面包车撞 倒,面包车当场逃逸,老人被送到 浮新医院抢救。

6点20分,记者赶到事发现场, 看到在辽阳东路东向西方向大埠 东小区车站东边约10米的马路旁 有一只白色运动鞋,路上有一摊血 迹,血迹后方有一道刹车的痕迹。 一位目击者称,老人是5点10分左 右被撞的,老人身穿蓝色T恤和黑 色短裤,肇事车是一辆金杯面包 车,车上有一男一女,撞人后女子 下车查看被撞倒的老人,然后拿出 手机打电话,接着开车就跑了。

据120急救人员介绍,5点20分他们赶到事发现场时,看到老人是趴在地上,当时已没有了心跳和呼吸,有几个市民在围观,老人身上带着手机。

记者随后赶到浮新医院急诊室,得知老先生今年76岁,腿部骨折,头部受重伤,经抢救无效已经死亡,家属十分悲痛。据了解,事发时老人准备去附近的公园晨练。老人的妹妹告诉记者,老人就住在大埠东的小区附近,平时身体很好,每天早上5点左右就起床去附近的公园和朋友晨练,她只是听说老人是被一辆金杯面包车撞倒,也不清楚肇事司机的具体情况。

6日下午,记者从崂山交警大队获悉,根据目击者提供的线索, 警方已经抓住肇事司机,目前案件 正在进一步调查中。



事故现场有一只白色运动鞋。 曹思扬 摄

## 开发区采取 "五入"方式宣传计生知识

为营造依法生育的浓郁氛围, 青岛开发区采取"五人五进"方式 宣传计生法律法规,收到良好的效果。据调查,青岛开发区群众对计 生法律法规知识知晓率达到95%以 上,依法生育、少生快富,晚婚晚 育、优生优育等新型婚育观念深人 人心,群众依法实行计划生育的自 觉性不断增强。

一是开展公众宣传,让计生知识人眼。在主流媒体设立人口与计划生育政策法规栏目,对群众关心的生育、节育政策等焦点、热点问题及时给予解答释疑。同时利用社区文体活动、法律宣传一条街等一切可以利用的宣传方式进行宣传,

让群众在轻松愉快的氛围中接受 计生法律法规知识,成为一个深受 群众欢迎的宣传品牌。

二是开展声讯宣传,让计生知识 人耳。在开发区电视台、电台滚动播 出与人口与计划生育相关的政策法 规,广泛宣传妇女、儿童保健知识。

三是开展专题培训,让计生知识人心。依托社区的妇女学校每月定期举办1-2期计生专题培训班。 2013年初,就对开发区的基层计生工作人员进行轮训,提高基层的管理和服务能力。

四是开展竞赛活动,让计生知识人脑。依托开发区计生服务站在各办事处开展岗位大练兵活动,通

过竞赛激发工作人员的服务意识, 提高优质服务水平。

五是开展送健康义诊下乡,让 计生知识人户。开发区计生局联合 卫生局,组织各社区卫生服务中心 的专家开展计生卫生"三下乡"活 动,在为群众进行健康查体的同时 进行优生优育、妇女儿童保健常识 等科学知识传递到百姓手中。

通过开展"五人"宣传活动,青岛开发区人口计生工作逐步实现由过去单纯强调管理为主向重维护群众合法权益转变,由过去把群众当作管理对象向充分体现群众主人翁地位、方便群众、服务群众转变。 (李阿妮)

### 飞利浦推行一站式 合同能源管理模式

绿色照明在节能减排事 业中担当着重要角色。作为 世界照明行业的领导者,飞 利浦始终致力于宣传节能环 保理念,推广绿色照明技术, 而EMC模式正是飞利浦作为 方案实施主体,帮助终端用 户实现节能收益的载体。飞 利浦能够提供综合性的节能 项目服务,以全生命链EMC 能源管理模式为客户提供一 站式服务,包括最初的能耗 评估到节能方案制定,再到 资金整合并最终制定合理商 业模型,从优化节能方案设 计、专业项目管理水平、强大 的融资实力和真实可靠的

LED产品系统等方面保证节能降耗和缩减企业运营开支,具有专业性、可靠性和安全性三大优势。

飞利浦EcoPro专业节能 照明解决方案能够为EMC提供全方位的产品和服务的它支持,在工厂、商场和办公空间拥有包括高天棚灯、中低天棚灯、工业支架、筒灯、办公室灯具及装饰支架在内的全系列产品,其节能控制平台普遍应用于中国的工厂、商场、办公及道路领域用能企业的照明升级改造项目中,并搭载飞利浦的智能控制系统,从而保障客户的节能收益。